

**17
ИЮНЯ
2021**

МАЛЫЕ ОЛИМПИЙСКИЕ ИГРЫ

День второй.

**Старты, посвящённые Дню памяти – 80-летию начала
Великой Отечественной войны.**

Сегодня казалось, что потолок спортзала рухнет или лопнут барабанные перепонки – так громко и неистово болели как сами участники, так и их товарищи, сидевшие в запасе. В запасе, потому что сегодня соревнования назывались «Марш-бросок» потому что посвящены 22 июня и задания на этапах были с военным уклоном.

На первом этапе мальчишки и девчонки должны были донести в нужное время «бомбу». А по-простому с тяжеленным мячом нужно было проползти сквозь полукруг и вернуться в отряд. С виду простое задание оказалось испытанием. Как впрочем и следующее.

Его преподаватели физкультуры назвали «Не урони честь солдата». «Новобранец» должен был надеть солдатскую пилотку и проделать на скорость путь, вновь подныривая под полукруг и возвращаясь в строй. При этом он должен опередить соперника, не уронить пилотку или мяч. Как не растеряться и не сделать неверные из-за торопливости движения, когда команда кричит «Скорей! Скорей!». К 3-ему этапу команды уже поняли, что каждому участнику нужна помощь, поэтому помогали надеть маску, солдатскую зимнюю шапку. А участник в маске и шапке, прижав к животу мину, бросался вперед. Самое трудное было на обратном пути – следовало проползти часть пути по-пластунски. Это был этап «Газы».



Шапка закрыла глазоньки,
Маска слетела с носа,
Упорно ползёт же Лизонька,
За скорость в команде спросят.



Дальше участникам предстояло преодолеть «минное поле». Девчонки, как правило, как ласточки летели по залу, прыгая на скакалке, а мальчишкам, не очень дружащим с коварным спортивным атрибутом, приходилось сложнее. И как же радовались все, когда к финишу шёл последний член команды...

Что победил, объявят на закрытии Олимпийских игр.

А ЧТО ДРУГИЕ?

Другие отряды тоже не скучали. Одни готовились к закрытию Малых Олимпийских Игр, разучивая танцы и песни.

Другие между футбольными баталиями с жаром обсуждали матч Россия:Финляндия – как болели с родителями и как угадали с прогнозом – Россия победить. Жаль только счёт так никому не удалось предсказать. Но все всё равно были довольны: Россия победила набирающих силу и мастерство игры в футбол финнов со счётом 1:0.



Из кабинетов музыки гремели песня «Детство, детство, ты куда, бежишь» и любимая песня-танец «Ручки, ручки», а в кабинете ИЗО Людмила Александровна Белякова учила мальчишек делать пауков, а девочек превращала в парикмахеров.

Наконец выглянуло солнце, над детскими площадками вновь понеслись звонкие голоса ребятешек, которые были рады свободе, солнцу, свежему воздуху и каникулам.

